DESTINADO AO INSTALADOR

manual de instalacdo [ t]
Revestimentos para Stuv 22 p

0515




Este revestimento foi elaborado Recomendamos-lhe uma leitura
para proporcionar-lhe o mdximo atenta destas instruces antes de
de conforto e de seguranca. O seu iniciar a sua instalacdo.

fabrico foi objecto de um esmerado
cuidado. Se apesar disso constatar
qualquer anomalia, assinale o caso ao
seu distribuidor.

Algumas configura¢bes podem variar
um pouco a ordem das operacdes
a efectuar.

Este manual ilustra a instalacao dos quadros L4 para guarnicdo, as partes frontais DS e DH e as estruturas para
guarnicao. No que respeita a instalacao dos outros quadros consulte o manual de instalacao do recuperador.

GENERALIDADES 4
Recomendagdes 4
Precaucdes a ter com os materiais de guarnicdo 4
Desmontagem da porta. 5

QUADRO L4 PARA GUARNICAO 6
Dimensdes do quadro L4 6
Dimensdes das pecas de guarnicdo do quadro L4 6
Precaucdes de instalagdo do aparelho 7
Set de parafusos necessario 7
Fixacdo dos ganchos nos painéis de revestimento 8
Montagem dos pés de fixacdo nas falanges da porta 9
Montagem do quadro no recuperador 10
Montagem da porta 10
Colocagdo das juntas de acabamento 11
Colocagdo dos revestimentos de acabamento 12

DS 13
Dimensodes da parte frontal DS 13
Dimensdes do nicho 13
Altura do recuperador 14
Ligacdo da entrada de ar exterior (opcional) 14
Set de parafusos necessario 14
instalacdo 15

DH 20
Dimensdes da parte frontal DH 20
Dimensdes do nicho 20
Precaugdes de instalacdo do aparelho 21
Ligacdo da entrada de ar exterior (opcional) 21
Dimensdes das pecas de guarnicdo da parte frontal DH (apenas no acabamento "para guarnicdo") 22

n Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Altura do recuperador 22
Parafusos necessarios a montagem da estrutura 23
Parafusos necessarios & montagem das anteparas do acabamento Stav 23
Parafusos necessarios & montagem das anteparas do acabamento "para guarnicdo" 23
Montagem da estrutura 24
Montagem do acabamento Stliv 25
Montagem do acabamento para guarnicdo 27
ESTRUTURA PARA GUARNICAO 31
Dimensdes da estrutura para guarnicdo 31
Dimensdes das pecas de guarnicdo da estrutura para guarnicdo (opcional) 31
Precaucdes de instalagdo do aparelho 32
Ligacdo da entrada de ar exterior (opcional) 32
Cobertura da estrutura 33
Altura do recuperador 34
Isolamento 34
Parafusos necessarios a montagem da estrutura 35
Parafusos necessarios & montagem das anteparas do acabamento Stav 35
Parafusos necessarios & montagem das anteparas do acabamento "para guarnicdo" 35
Montagem do acabamento Stav 38
Montagem do acabamento para guarnicdo 39
MANUTENCAO 42
CONTACTOS 43

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



GENERALIDADES

Recomendacdes

Ler os manuais de instalagdo et os
modos de utilizagdo antes de proceder
a qualquer instalacdo ou utilizacdo
propriamente ditas.

Respeitar também as instrucdes de
utilizagdo de seu recuperador.

Recomendamos-lhe fortemente a
instalacdo de seu Stlv revestimento
por um profissional qualificado.
Entregar este manual ao utilizador
apos a instalagdo do revestimento.

Respeitar as instrucdes de
manutencdo.

A instalacdo do recuperador e de
seus acessorios, assim como, dos
materiais a volta, devem estar de
acordo com todos os regulamentos
(locais e nacionais) e todas as normas
(nacionais e européias).

A assinatura do cupdo de

entrega significa a aceitacdo e o
reconhecimento pelo destinatario
de que as mercadorias recebidas
sdo conformes as mercadorias
encomendadas. Por esta razdo, a
verificagdo completa do contetido
entregue é primordial.

Quaisquer modificagdes feitas no
revestimento podem criar um perigo e
por consequente, o aparelho ndo sera
mais coberto pela garantia.

Precaucdes a ter com os materiais de guarnicao

Os revestimentos dos quadros L4 e
DH e da estrutura a guarnecer Stlv
22 oferecem a possibilidade de serem
revestidos por um material a escolha
do consumidor.

O material utilizado pode mesmo
ser de natureza combustivel, caso
no qual devem as diretrizes de
isolamento do recuperador, do nicho
e/ou do revestimento tém de ser
escrupulosamente respeitadas.

O material é de escolha livre, mas este
pode aquecer até uma temperatura
de 85°. E conveniente confirmar que
o elemento de acabamento pode
suportar esta temperatura tanto

para bem da integridade estrutural
como para evitar riscos de emissoes
nocivas.

Nota:A utilizacdo de materiais
combustiveis para o revestimento de
um Stdv 22 s6 é autorizada com os
revestimentos compativeis, instalando
o kit de isolamento Stlv no aparelho
e respeitando as recomendacdes
adequadas a cada revestimento.

n Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

E obrigatério respeitar o limite
méaximo de consumo de madeira por
hora para evitar o sobreaquecimento
do aparelho. Este limite encontra-se
indicado no manual de instalagdo do
Stav 22.

Respeite as regras (normas e
regulamentos locais e nacionais) de
descompressdo da cdmara onde o
aparelho esta instalado.



Todos os acabamentos Stiv 22 sao
instalados sobre o recuperador,
mesmo por tras da porta. A
primeira etapa é, portanto, a
desmontagem da porta.

Recomendamos que sejam colocados
2 parafusos nos batentes da porta

de modo a facilitar a deslocagdo do
quadro de vidro [esquema 4].

Para o efeito, podem ser encontrados
2 parafusos no topo do quadro de
vidro [esquema 3].

!;
ill il

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515




QUADRO L4 PARA GUARNICAO

Dimensoes do quadro L4

22/90 | 22/110
A 1970 1970
B 605 505

As dimensdes «A» e «B» referem-se as
da estrutura ap6s o acabamento.

Atencdo! Acrescentar, no minimo, 10
mm em Ial;?ura e 100 mm em altura para
conseguir deslizar a estrutura no nicho.

E necessario um trabalho de acabamento
do tipo «alvenaria» nos 4 lados do

quadro.
Dimensoes das pecas de guarnicdo do quadro L4
22/90 | 22/110
A 571 471
Max 20 mm 101 101
C 514 414

n Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Precaucdes de instalacao do aparelho

Para a instalacdo de uma guarnicdo
personalizada num quadro L4, é
obrigatorio respeitar as diretrizes que
se seguem na instalacdo do Stav 22:

> abrir 3 bocas de convecgdo em
entrada (exceto se for instalar um
ventilador)

> abrir 4 bocas de convecgdo em saida

> colocar um tupo na saida de
convecgao

> prever uma entrada no nicho com
uma sec¢do minima de 400 cm?

> 0 ar do circuito de convecgdo deve
ser soprado através de grelhas ndo
ajustaveis

> Se o material de guarnicdo for
combustivel, serd igualmente
necessario ventilar o nicho (seccdo
de 200 cm?)

Atencéo!

A parede e, preferencialmente, o teto
onde sejam instaladas as saidas de
convecgdo devem ser em materiais
ndo combustiveis.

Set de parafusos necessario

B
X 8

Porca hexa anilha estriada M5
52113021

E
X 4

Parafuso torx M5X10
52123012

+

C*
X4
Porca hexa anilha estriada M6

52113022

*Entregue com o recuperador

F

Estes parafusos dependem

do material escolhido, pelo
que ndo sdo fornecidos com o
revestimento.

D
X 4

Parafuso torx M5X8
52123004

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Fixacdo dos ganchos nos painéis de revestimento

Gabarito de colocagdo dos
ganchos nos materiais de
guarnicdo ndo fornecido pela

Ganchos de fixacdo para
revestimentos

n Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

> Aplicar os pés com a ajuda do
gabarito de posicionamento

O gabarito deve ser posicionado no
canto do painel.

Atencdo! O posicionamento do
gabarito tem uma orientagdo, o
pequeno corte arredondado [esquema
1, pormenor A] deve ser sempre
colocado no lado de fora do painel.

> Os pés podem ser colados ou
aparafusados.

Os furos oblongos foram concebidos
para a fixagdo com cola. Se aparafusar
o pé utilize, obrigatoriamente, os furos
redondos.



Fixacao dos ganchos nos painéis de revestimento (continuacao)

> Com a ajuda de uma pinga,
quebram-se as partes pré-cortadas
do conjunto de cantoneiras
[esquema 1]

> Colar ou aparafusar o material de
acabamento no pé [esquemas 2 e 3]

> Colocar as 2 cantoneiras na parte de
cima e de baixo da falange

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 n



Montagem do quadro no recuperador

Atencao !

Tenha cuidado para ndo riscar os
acabamentos durante a montagem da
porta.

> Coloque os ganchos a altura do
quadro [esquemas 3 e 4]

> Abra e feche a porta em bascula
para aplicar em toda a altura
[esquema 5]

[

Ilr
|._éi'ﬁg’l

o

|
J[[=

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Montagem da porta

> Fixe a porta com a ajuda de 4
porcas

> Retire os parafusos de bloqueio do
compasso e coloque-os na parte de
cima da porta.

> Feche a porta
Atencao!

Consulte o manual de instalacdao do
aparelho relativamente a colocacao
da porta e da preensao.

2

A

L

> Fixe cada falange com a ajuda dos
dois parafusos no topo e dos dois
parafusos na parte de baixo da
porta [esquemas 7 e 8].

Os parafusos sdo inseridos nos furos
oblongos de modo a que possa ajustar
a posicdo das falanges de acabamento
com vista a poder garantir os
diferentes alinhamentos estéticos.

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 m



Colocacdo das juntas de acabamento

Atencao!

E fundamental deixar um espaco
de 8 mm entre o quadro da porta
e a extremidade do material de
acabamento da falange.

Este intervalo assegura que o
material ndo aquecera demasiado e,
por conseguinte, é particularmente
importante quando se utiliza um
acabamento em material combustivel.

Colocacao dos revestimentos de acabamento

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



22/90 22/110
A 1630 1530
B 995 1195
C 115 115
D 400 400

A
A B C
22/90 930 1570 460
22/110 | 1130 1470 460

Recomenda-se a instalagdo de um teto
falso em material ndo combustivel de
modo a evitar qualquer armadilha de

calor no nicho do aparelho.

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515




Altura do recuperador

—~="1

532

A instalagdo de um Stliv 22D, quer
seja feita com uma parte frontal
inferior ou superior, requer que o
recuperador esteja colocado a uma
determinada altura fixa. A imagem ao
lado d4 duas medidas de referéncia.

Se o Stav 22 estiver equipado com
uma entrada de ar exterior através de
um tubo flexivel ligado por baixo da
caixa de ar superior, recomenda-se
que se coloque a ocultagdo flexivel.

Set de parafusos necessario

@ 518

Porca hexa anilha estriada M5
52113021

X4
Porca hexa anilha estriada M6

52113022
*Entregue com o recuperador

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

+

G
X2

Pé regulavel
52120002

H

X4

Parafuso de cabeca sextavada M6

52997019

F

Estes parafusos dependem
do material escolhido, pelo
que ndo sdo fornecidos com o

revestimento

E
X 19

Parafuso torx M5X10
52123012

D
X5

Parafuso torx M5X8
52123004




4G

> Fixar o quadro do revestimento a
antepara [esquema 8].

Para esta etapa, ndo sdo fornecidos
parafusos com a parte frontal.

Utilize a quincalharia correspondente a
natureza da sua construcdo.

10

3mm
' 3

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



instalacao

> Uma vez instalada a antepara
superior e inferior, aperte as varias
porcas com a ajuda de uma chave 8.

> Volte a colocar a porta do Sttv 22

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



instalacao

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

Atencao!
O topo das falanges de acabamento
é inclinado [esquema 32]!

Os parafusos sdo inseridos nos furos
oblongos de modo a que possa
ajustar a posicdo das falanges de
acabamento com vista a poder
garantir os diferentes alinhamentos
estéticos.

Com o mesmo objetivo, a antepara
superior e a antepara inferior
podem ser ligeiramente ajustadas
em largura de modo a facilitar

o alinhamento dos diferentes
elementos.



Uma vez alinhadas as pecas, aperte
as porcas das anteparas superior e
inferior.

A preensdo da parte frontal
pequena é especifica a este
revestimento.

> Utilize um parafuso torx francés e
a chapa ilustrada no esquema 39.

Os elementos ilustrados no
esquema 40 ndo serdo uteis.

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Dimensoes da parte frontal DH

s

22/90 22/110
A 2100 2100
B 970 1170
C 130 130
D 400 400

Dimensées do nicho

min 300 mm

B - /\\
B
~
A
A B C
22/90 930 1900 460
22/110 | 1130 1900 460

m Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

Recomenda-se a instalagdo de um teto
falso em material ndo combustivel de
modo a evitar qualquer armadilha de
calor no nicho do aparelho.

Os montantes da parte frontal DH
aquecem durante a utilizagdo do
recuperador. A parece anexa deve
ser construida em materiais ndo
combustiveis.



Precaucdes de instalacao do aparelho

Para a instalacdo de uma guarnicdo
personalizada numa parte frontal
elevada, é obrigatorio respeitar as
diretrizes que se seguem na instalacdo
do Stav 22:

> abrir 2 bocas de convecgdo em
entrada (exceto se for instalar um
ventilador)

> abrir 4 bocas de convecgdo em saida
> a convecgdo ndo deve ter tubo!

> a parte superior e inferior do
revestimento ndo devem estar
obstruidos! Estas seccdes garantem a
entrada de ar de 400 cm? e a saida de
ar de 500 cm2.

> A conduta de ligacdo deve ser
isolada com um isolante com uma
espessura minima de 3 cm e cujo R
seja de 0,75 m2 K/W

Atencéo!

A parede e, preferencialmente, o
teto onde seja instalada a saida de
ar quente deve ser em materiais ndo
combustiveis.

Caso o material da guarni¢do seja
um material combustivel, respeite as
regras que se seguem bem como as
regras supramencionadas:

> instale a opgdo de kit de isolamento
fornecido pela Stiiv

> No prolongamento do kit de
isolamento Stlv e em toda a altura
do material combustivel, coloque um
isolante com uma espessura maxima
de 30 mm cujo valor R seja de 0,3 m?
K/W.

Se o Stv 22 estiver equipado com
uma entrada de ar exterior através de
um tubo flexivel ligado por baixo da
caixa de ar superior, recomenda-se
que se coloque a ocultagdo flexivel.

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 m



Dimensoes das pegas de guarnicdo da parte frontal DH (apenas no acabamento "para guarnicio")

Altura do recuperador

22/90 22/110
A 896 1096
B 1127 1227
C 571 471
D 101 101
E Max 20 Max 20
F 350 350

m Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

A instalacdo de um Stliv 22D, quer
seja feita com uma parte frontal
inferior ou superior, requer que o
recuperador esteja colocado a uma
determinada altura fixa. A imagem ao
lado da duas medidas de referéncia.



G

X2

Pé regulavel
52120002

C

X4

Porca hexa anilha estriada M6
52113022

*Entregue com o recuperador

E
X 32

Parafuso torx M5X10
52123012

B
X8

Porca hexa anilha estriada M5
52113021

E
X 4

Parafuso torx M5X10
52123012

Parafusos necessarios a montagem da estrutura

X4
Parafuso torx M5X10
52123012

H

X6

Parafuso de cabeca sextavada
M6

52997019

J
X2

Parafusos para madeira
52109001

X4
Parafuso torx M5X8
52123004

J

X2

Parafusos para madeira
52109001

+

B
X4

Porca hexa anilha estriada M5
52113021

F

Estes parafusos dependem

do material escolhido, pelo
que ndo sdo fornecidos com o
revestimento.

X4
Parafuso torx M5X8
52123004

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 m



Montagem da estrutura

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Montagem da estrutura




Montagem do acabamento Stav

m Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

Uma vez instaladas as falanges das
portas e as anteparas de acabamento,
alinham-se as diferentes pecas.

Os furos oblongos dos pés de fixacao
das falanges permitem o ajuste em
largura.



Montagem do acabamento para guarnicao

14

Isolante superior
R(m2K/W) : 0,3

O material isolante superior devera ter
um valor lambda de 0,07 W/(m.K) a
200°C para uma espessura de 30 mm.

Ganchos de fixacdo para
revestimentos

Gabarito de colocagdo dos
ganchos nos materiais de
guarnicdo ndo fornecido pela

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



22

> Aplicar os pés com a ajuda do
gabarito de posicionamento

O gabarito deve ser posicionado no
canto do painel.

Atencdo! O posicionamento do
gabarito tem uma orientacdo, o
pequeno corte arredondado [esquema
18, pormenor A] deve ser sempre
colocado no lado de fora do painel.

> Os pés podem ser colados ou
aparafusados.

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

Os furos oblongos foram

concebidos para a fixagdo com

cola. Se aparafusar o pé utilize,
obrigatoriamente, os furos redondos.>
Com a ajuda de uma pinga,
quebram-se as partes pré-cortadas do
conjunto de cantoneiras [esquema 24]

> Colar ou aparafusar o material de
acabamento no pé [esquemas 25
e 26]

> Colocar as 2 cantoneiras na parte de
cima e de baixo da falange



Montagem do acabamento para guarnicdo

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 m



Montagem do acabamento para guarnicao

Uma vez instaladas as falanges das
portas e as anteparas de acabamento,
alinham-se as diferentes pecas.

Os furos oblongos dos pés de fixacdo
das falanges permitem o ajuste em
largura.

m Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



ESTRUTURA PARA GUARNICAO

Dimensoes da estrutura para guarnicao

22/90 22/110
A 2100 2100
B 896 1096
C 1093 1293
D 550 550
E 582 582
F 325 325

Dimensoes das pecas de guarnicdo da estrutura para guarnicao (opcional)

Caso néo opte pelo acabamento Stav e prefira um material de guarnicdo a sua 22/90 22/110
escolha, corte os painéis de acordo com as dimensées que se seguem. A 396 1096
B 1127 1227
C 571 471
D 101 101
E 20 20
F 350 350

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 m



Precaucdes de instalacao do aparelho

E Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

Para a instalacdo de uma guarnicdo
personalizada numa parte frontal
elevada, é obrigatorio respeitar as
diretrizes que se seguem na instalacdo
do Stav 22:

> abrir 2 bocas de convecgdo em
entrada (exceto se for instalar um
ventilador)

> abrir 4 bocas de convecgdo em saida

> a parte superior e inferior do
revestimento ndo devem estar
obstruidos! Estas seccdes garantem a
entrada de ar de 400 cm? e a saida de
ar de 500 cm2.

> A conduta de ligagdo deve ser
isolada com um isolante com uma
espessura minima de 3 cm e cujo R
seja de 0,75 m2 K/W

Atencéo!

A parede e, preferencialmente, o
teto onde seja instalada a saida de
ar quente deve ser em materiais ndo
combustiveis.

Caso o material da guarni¢do seja
um material combustivel, respeite as
regras que se seguem bem como as
regras supramencionadas:

> instale a opgdo de kit de isolamento
fornecido pela Stiiv

> No prolongamento do kit de
isolamento Stlv e em toda a altura
do material combustivel, coloque um
isolante com uma espessura maxima
de 30 mm cujo valor R seja de 0,3 m?
K/W.

Se o Stv 22 estiver equipado com
uma entrada de ar exterior através de
um tubo flexivel ligado por baixo da
caixa de ar superior, recomenda-se
que se coloque a ocultagdo flexivel.



Cobertura da estrutura

O Stlv 221 oferece uma estrutura
para guarnicdo de modo a integrar
o recuperador no conjunto do
mobilirio.

Os painéis do seu mobiliario, na
fachada, devem cobrir os montantes
de 94 mm.

E importante deixar um intervalo

de 8 mm entre os painéis a fixar na
estrutura do aparelho e as portas do
mobilirio.

Sobretudo, ndo teve existir contacto
com o montante metalico. Um espaco
com aproximadamente 14 mm
garante a passagem do ar, evitando o
sobreaquecimento do painel.

S

=@

14

8 94

//M

O revestimento tem uma elevagdo

de 40 mm relativamente ao solo.

Esta superficie oferece uma secgdo de
400 cm? de alimentacdo de ar para o
arejamento do nicho. Nao feche este
espaco por baixo do aparelho. Ndo
instale rodapés nem outros elementos
suscetiveis de obstruirem a passagem
do ar.

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 E



Altura do recuperador

—|l

~

o

532

—

Para a instalacdo do Stav 221, o

recuperador deve estar posicionado
a uma determinada altura fixa. A
imagem ao lado da duas medidas de

referéncia.

Isolamento

1

Tubo isolado
Parede dupla
ou isolante

R (m2K/W): 0,75

Isolamento do
nicho
R (m2 K/W): 0,3

Isolamento later.
R (m2 K/W): 1,0

Isolante superior
R (m2K/W): 0,3

Kit de isolamento
dianteiro

E necessario um isolamento correto
para garantir uma boa resisténcia ao
calor dos elementos de guarnicdo e do

mobilirio.

Respeite as recomendagdes ao lado.

Lambda | Espessura
W/(m.K) a (mm)
200°C
Isolante superior 0,09 30
Tubo isolado 0,07 30
Isolamento do 0,09 30
nicho
Isolamento 0,09 90
lateral

m Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

No que refere o isolamento do
aparelho, consulte as recomendagdes
incluidas no manual do St(iv 22.

Ao colocar o isolante ndo obstrua a
saida de ar ilustrada no esquema 2.




G
X2

Pé regulavel
52120002

C

X4

Porca hexa anilha estriada M6
52113022

*Entregue com o recuperador

X 32
Parafuso torx M5X10
52123012

B
X 8

Porca hexa anilha estriada M5
52113021

F

Estes parafusos dependem
do material escolhido, pelo
que ndo sdo fornecidos com o

revestimento.

Parafusos necessarios a montagem da estrutura

X4
Parafuso torx M5X10
52123012

H

X6

Parafuso de cabeca sextavada
Mé

52997019

J
X 8

Parafusos para madeira
52109001

X4
Parafuso torx M5X8
52123004

X4
Parafuso torx M5X8
52123004

+

B
X6

Porca hexa anilha estriada M5
52113021

F

Estes parafusos dependem
do material escolhido, pelo
que ndo sdo fornecidos com o

revestimento.

E
X 4

Parafuso torx M5X10
52123012

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 E



Instalacao




Instalacao

Estdo previstas 2 fixacdes para ligar a
cantoneira de fixacdo a parede com a
estrutura dianteira [esquema 131.

O primeiro pino sera util se colocar
um isolante na traseira do Stlv 22.

Se o recuperador for instalado contra
uma parede ndo combustivel ficard,
certamente, mais préximo. No Gltimo
caso, corte a placa metélica ao nivel
da marcagdo.

O material isolante superior devera ter
um valor lambda de 0,07 W/(m.K) a
200°C para uma espessura de 30 mm.

Isolante superior

R(m2K/W) : 0,3

Lambda (W/m.K - 200°C) : 0,09
30

20

Isolamento do nicho min. 30 mm
R (m2 K/W): 0,3
Lambda (W/m.K - 200°C) : 0,09

Isolamento lateral de 90 mm
R (m2 K/W): 1,0
Lambda (W/m.K - 200°C) : 0,09

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Montagem do acabamento Stav

Uma vez instaladas as falanges das
portas e as anteparas de acabamento,
alinham-se as diferentes pecas.

Os furos oblongos dos pés de fixacdo
das falanges permitem o ajuste em
largura.

m Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Montagem do acabamento para guarnicao

Gabarito de colocagdo dos
ganchos nos materiais de
guarni¢do ndo fornecido pela

Ganchos de fixacdo para
revestimentos

26

> Aplicar os pés com a ajuda do
gabarito de posicionamento

O gabarito deve ser posicionado no
canto do painel.

Atencdo! O posicionamento do
gabarito tem uma orientagdo, o
pequeno corte arredondado [esquema
22, pormenor A] deve ser sempre
colocado no lado de fora do painel.

> Os pés podem ser colados ou
aparafusados.

Os furos oblongos foram concebidos
para a fixagdo com cola. Se aparafusar
o pé utilize, obrigatoriamente, os furos
redondos.

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 m



Montagem do acabamento para guarnicdo

> Com a ajuda de uma pinga,
quebram-se as partes pré-cortadas
do conjunto de cantoneiras
[esquema 28]

> Colar ou aparafusar o material de
acabamento no pé [esquemas 29
e 30]

> Colocar as 2 cantoneiras na parte de
cima e de baixo da falange

34

[

m Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515



Montagem do acabamento para guarnicao

Os desniveis que se encontram

no lado da estrutura garantem a
existéncia de um intervalo entre

os montantes do revestimento e o
resto da construgcdo. Ndo obstrua
este espago ja que o mesmo permite
a passagem de uma lamina de ar
isoladora [esquemas 42 e 43].

Estes desniveis [esquema 43] servem
para a fixagcdo dos moveis de ambos
os lados do revestimento.

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 m



MANUTENCAO

Atencao !

Antes de proceder a manutencdo,
aguarde pelo arrefecimento total.

Limpar com um pano seco.

Usar um detergente tradicional e
ndo abrasivo para a limpeza dos
revestimentos.

N&o usar nunca um solvente
(acetona, benzina, ...).

Nenhum trago de marcador
indelével podera ser retirado !!!

m Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515

Sendo necessério, a Stliv podera
fornecer-lhe uma bomba de laca
para retoques.

Para isso, contacte o seu
revendedor.



CONTACTOS

Os recuperadores Stiiv sao
concebidos e fabricados na
Bélgica por:

Stv sa

rue Jules Borbouse 4

B-5170 Bois-de-Villers (Bélgica)
info@stuv.com — www.stuv.com

Importador para Portugal :

Imporchama

rua comital, 154

P - 4445-349 Ermesinde (Porto)
T +351 224 631 103 (104)

F +351 224 670 265
imporchama@imporchama.pt
www.imporchama.pt

Stav 22 - installation habillages [pt] - 0515 m



Manual de instalacao t
Revestimentos para Stav 22 p

0515
A Stlv reserva-se o direito de alterar os seus produtos sem pré-aviso. Estas instrucdes foram elaboradas  [nl] [de] [it] [es] [pt] [cz] [en] [fr] >
com o maximo cuidado. Declinamos, no entanto, qualquer responsabilidade pelos eventuais erros que Para receber este documento em uma outra
possam ter escapado a nossa vigilancia. lingua: favor contactar vosso fornecedor ou

Editor responsavel: Gérard Pitance — rue Jules Borbouse 4 — 5170 Bois-de-Villers — Bélgica www.stuv.com

93104712 - notice d'installation - Habillages St(iv 22 [pt]



